

Војска поставила
понтонски мост
преко Лима у
Бродареву

Јадовник опет близу

Инжињерци Речне флотиле из Шапца монтирали су понтонски прелаз преко Лима, поред моста оштећеног недавним бујицама и поплавама које су одсекле села испод Јадовника од Бродарева и Пријепоља



15

Понтонски мост дужине 65 и ширине седам метара, поставили су припадници понтонског батаљона Речне флотиле и тако омогућили мештанима десетак села испод планине Јадовник, са десне обале Лима, везу са магистралним путем према Пријепољу и Бијелом Пољу.

Монтажа понтонског моста урађена је 17. децембра, петнаест дана после оштећења моста преко Лима у незапамћеним бујицама и поплавама у овом делу западне Србије. Радови су трајали неколико сати и изведени су по веома хладном времену и снежној вејавици.

Окупљени мештани исказали су велику захвалност припадницима Војске Србије јер им је понтонски прелаз омогућио прелазак Лима на

истом месту где је и мост, саграђен пре тридесет година, али који је претрпео тешка оштећења под воденом стихијом, потпуно се накривио и не може да се користи.

Мештани су тих петнаест дана морали да путују возом 12 километара до Лучица да би прешли Лим, а то је највише времена одузимало ђацима који иду у Пријепоље у средње школе.

У дану када је мост монтиран, многи су са аутомобилима чекали завршетак како би прешли реку и отишли у родна села под Јадовником да са својима прославе Никољдан.

Горан и Данило Опанчина, стигли су из Крагујевца. Горе у планини чекали су их мајка Вера и отац Вукоман, да упале славско кандило.

– Ништа без војске, нисмо више одсечени од света – коментарисао је Благоје Аврамовић из села Шћепанице, са крова Јадовника. – Сад ћемо некако предеверати зиму, без зебње како стићи до лекара, пијаце, продавнице...

– Само из села Гробнице 26 деце путовало је ових дана у школу обилазно шинобусом и аутобусом. Пола их добило болест, касне возови – казује Павле Ракоњац из Гробница, радујући се што невоље мештана престају.

– И то захваљујући нашој војсци, која нас ни овога пута није оставила саме – каже Павле. ■

Д. ГАГРИЧИЋ

ДАНОНОЋНО ДЕЖУРСТВО

Капетан фрегате Венко Механцијски, начелник штаба Команде Речне флотиле, рекао је новинарима да ће војници остати у Бродареву и даноноћно дежурати, пратећи водостај Лима, како би реаговали и обезбедили сигурно кретање преко моста, чија је носивост 20 тона и преко њега ће, поред пешака, прелазити путничка и мања доставна возила, санитети и трактори.

– Посада Речне флотиле ће, са реморкерима и возилима, 24 часа дежурати крај моста. Пратиће водостај и интервенисати да мост, кад опадне водостај, не остане на сувом, или му повећати дужину кад на дође вода – објашњава Механцијски.

Планирано је да понтонски мост остане у функцији до санације оштећеног моста преко Лима.